

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

A lap az elméleti és anyagi részéről érintő összes kérdéseinek a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére küldendők Szerkesztőség és kiadóhiv. V. ker., Kétfelmű-úts.

Telefonszám: 141.

Előfizetési ár helyben házhoz hordva
vidéken postán küldve
Égész évre — K
Fél évre — K
Reggelz. évr. 50.000 K
Egy hónapra 20.000 K
Egyenlő száma 1000 K

Nyilatkozatok a franküggy főtárgyalásáról.

A frankhamisítási ügy ma megkezdődött főtárgyalásának vártató eseményeiről alább adjuk nevesebb politikuskok nyilatkozatait.

Bethlen miniszterelnök:

— Egy politikai pör előestéjén állunk, amely befejezését jelenli egy személyem ellen, a magyar kormány ellen és talán szűkebb határainak köré ellen irányult politikai akciónak. Egész életemben mindig a harc embere voltam. A harc elől ki nem tértem, főle nem félek; az ellentéttel megküzdöni szeretek és szoktam. Ha ezt a harcot mégis feljárom, úgy ennek nem az az oka, hogy sebekelő félek, hanem mert attól tartok, hogy ez a harc nem a kormányban, de az ország ama értékein ejt csorbát, amelyek egyedül képesek ezt a nemzetet arra, hogy abban a versenyfutásban, amely a nemzetek között kifejlődik Európában, győzelmet is arasson. Félek, hogy csorbát ejt azokban a kulturális és erkölcsi értékekben, amelyek talán mérleggel meg nem mérhetőek, de amelyek egy nemzet, valamint az egyed számára is a legnagyobb érték és a legbiztosabb záloga annak, hogy abban a versenyfutásban, mint győztes, felül is maradjon.

Rubinek István,

a frankbizottság többségi jelentésének előadója:

— Azt várom a főtárgyalástól, hogy teljes rendben fog lefolyani, minden különös vést incidens nélkül; és az ítélet megnyugvást fog kelteni úgy a belsőföldön, mint a külsőföldön.

Erdélyi Aladár,

a frankbizottság tagja:

— Azt várom a főtárgyalástól, hogy mindehki be fogja látni a főtárgyalás jelentőségét, hogy bár volt meg nem várt a részrehajlalt bírák működését és ítéletét. Akkor nem történt volna az egész ország hiteltelvényen sértő gyarapítása. Mert most fog bekövetkezni, amit mindnyájan hirdelünk és követelünk: ebben az ügyben világosság és a büntökkel arányban álló büntetés.

Fábrán Béla,

a Demokrata párt részéről:

— A főtárgyalástól az igazság kiderítését várom. Ennél több: nem mondom, mert ez mindent kifejez.

Hegymegi Kiss Pál:

— Nem hiszem, hogy a franküggy politikai vonatkozásai a főtárgyaláson tisztázódhatnak. A tisztázás lehetősége elmaradt ul, amikor a többségi párt a parlament vizsgáló bizottság munkáját lefejezte. Ki is

részletei esetleg lehetnek a tárgyalásnak, de a végleges tisztázás, amely az ország érdekében szükséges, nem következhet be, mert erre rendes bíróságnak hatásköre nincsen.

Propper Sándor

a szociáldemokrata párt részéről:

— Minden attól függ, hogy a bíróság lemond-e arról, hogy a védottak és a tanúk mindent elmondjanak, amit az ügyről tudnak. Ha a védottak és a tanúk szabadon beszélhetnek, ez olyan anyagot fog produkálni, ami feltétlenül megrendíti a kormány helyzetét. A kormány részéről az elszántság utolsó gesztusa, hogy állásában megvárja a franküggy főtárgyalását. A kormányunk már áldozni kellett volna helyéről.

Gaál Jenő védő:

— Tiszán jogási munkát végzőnk és pártpolitikai lendencéinket közel sem engedünk a védelemhez. A törvényes, tárgyalásosság megállapítására törekszünk, mert az a meggyőződésünk, hogy a franküggy látnasz-tolla közzavárból az igazságos bírói ítélet az egyedül kivetelő ú. Ez áll a külpolitikai vonatkozásokra is. Némek az a meggyőződés, hogy a sáretiként fellépő Barthelemy de France elsősorban fogja szem elől tartani a francia népműt mindent megérténi annyit tesz, mint minden megbecsülni.

Az Embervédelmi Kiállítás rendkívüli kedvezményeket ad látogatóinak.

Több ízben írtunk már a budapesti Embervédelmi Kiállításról, amely e hónapban nyílik meg s augusztus-ig áll rendelkezésre a közönségnek, mint évtizedek óta a legnagyobb és legérdekesebb látványosság. A vidéki városok lakosai, akik a kiállítást megakarják tekinteni, szótlanul nagy kedvezményeket kapnak a kiállítás látogatási osztályától: a Kecskeméti Lapok most siettel olvasóközönsége számára biztosít ezeket a kedvezményeket. Három napi teljes ellátást Budapesten, a főváros érdekében-geinek megtekintését, Budapestre és vissza feljáró vasúti jegyet biztosít a kiállítás látogatási akciója. A háromnapit szállódíj, reggeli, ebéd, vacsorái a főváros legelőbb éttermében, mindössze személyenként 50 ezer koronát kell fizetni a Kecskeméti Lapok olvasóinak, ha csoportonként szervezve akarják meglátogatni a kiállítást. A gyermekek látogatási füzeteinek ára 450.000 korona és ugyancsak 450.000 koronát kell fizetniük a tanítványok növekedésüknek, ha csoportosan akarják meglátogatni a kiállítást.

Ebben az összegekben befoglalattak a meglátogatott kulturális intézmények minden

belépti díja s a látogatási füzetek tulajdonosainak joguk van kedvezményes jegyet venni a budapesti színházakba és mozikkba is.

Mindenki, aki a Kecskeméti Lapok szerkesztőségében jelentkezik és előfizet a turnus elindulása előtt 10 nappal, látogatási füzetet kap, amelynek szelvényvel biztosítja budapesti háromnapos teljes ellátását. Hat százezer koronáért olyan látogatási füzetet bocsátunk olvasóink rendelkezésére, amelyek tulajdonosa nincs csoportokhoz költve, hanem a kiállítás ideje alatt bármikor felmehet Budapestre és igénybe veheti a látogatási akció minden kedvezményét. Ezeknek a látogatási füzeteknek tulajdonosa három nappal utazásuk előtt a füzethez mellékelt levelezőlapon értesítik a kiállítás vezetőjét, hogy megérkezésközött várassák és tájékoztatassák őket a kiállítás megkezdéséről.

A kiállításra jelentkezésnek 7 édi vesz le a Kecskeméti Lapok szerkesztősége.

Agrikulturchemiai intézetet létesít a Dunna Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara

A Dunna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara növénytermelési szakosztálya folyó hó 5-én Kecskeméten a Kamara hivatalos helyiségében tartotta alakuló ülését.

Purgly Emil kamarai elnök nagy vonásokban vázolta a szakosztály célját és feladatait, ami egyfelől a mezőgazdasági kultúrnövények termé-eredményének a fokozásait, másrészt azok minőségének a javítására s végül a növénytermelés céljaira szolgáló, de ez idő szerinti célra kevésbé alkalmas gyenge minőségű, részint homok, részint szikes területeknek a megjavítására irányult. Ez után a szakosztály elnöke, Taly István főbírókocsit választott meg, aki ígéretet tett, hogy mint a szakosztály elnöke, igyekezn fog egész letehségével az ezzel járó feladatoknak megfelelni.

Dr. G. Szelényi Nagy László igazgató a kamara alapzshályának a szakosztályok működésére vonatkozó intézkedéseit vázolta.

Dr. Vajza Blia főbírókocsit bejelentette, hogy a Kamara egy agrikulturchemiai kísérleti állomást létesít. Az agróchemia jelentősége egyre jobban és jobban fokozódik s ma már a tudomány gyakorlati eredményeit a gazdálkodásban javára feltélenül gyümölcsöztetni kell, mert eredményes és intenzív gazdálkodás az agróchemia nélkül nehezen képzelhető el. Az intézet legelőbb célja, hogy teljes mértékben a gazdálkodás rendelkezésére álljon, elősegítse az eredményes gazdálkodást s ezzel a gazdákat jobb helyre juttassa. A Kamara ez elhatározása

Borkimérésünkben a jól ismert kitűnő FAJBORAINKA T a következő árak mellett mérjük: Merkur R-T. Bethlen körút 10. szám.

Uj bor 9,000 K Órizing (édeskés) 14,000 K Ó szőlőtály 18,000 K
Ó kadarka 12,000 K Ó burgundi 16,000 K Ó szőlőtály édes 20,000 K
10 liter vétéinél, valamint vizsontelárusítókna nagy árengedmény.

— Mindenkinék szükege van havonként egy-két apróhirdetésre, ha valamit venni vagy eladni akar. Azért jól teszi, ha azonnal felírja a kereskedési Lakokra, mert havonként egy apróhirdetésért. Hatalanul tekinthető, hogy minden havon 20,000 koronás előfizetésre kap egy 20,000 koronás apróhirdetést is.

— **Temetés** Özinte részvétele őszig tartó díszes gyászoló közönség kíséretében napig utolsó újára nagybátyján Sárközy Julinál. A rokonok közül ott állottak koporójánál Tasnádi Sándor András és cs. kir. kamarás, állományi, a MÁV előnövelőosztályos is fia, öv. Sárközy Pálné és fia: János és Pál, Sárközy György szolnoki városi tanácsos és neje, öv. Muraközy Gyuláné (aj) Fáy István főispán, felesége és leánya, Adam György főszolgabíró és nővére, Mutton Lajos, Abonyi Lajos írta, Dr. Horváth Mihály és neje, Benkő Imre és Benkő Gyula. Küddő Iszleig jelenl. meg a Protestáns Egyesület, a Protestáns Asszonykör és a MANSZ. A lapjaimmal ref. egyházzal Sines Kálmán, a tisztavárkonyi Sárközy József képviselő. Az elhunytat Muaközy Gyula búcsuztatta közeli szférákban gazdag, magassági gyűlésbeszédben. A pldá adó élet éretnyi: rendületlen, mélyesség hittel, elhiteltan hazaszerelet és lelkes meretes kötelesség tudást idézte a mindenkit meghaló búcsuztat. Beszédés hússéggel jellemelte nagybátyján Sárközy Julia ádósud életét. Dr. H. essy Kálmán imája is. A sinál Sárközy József tisztavárkonyi reflektész mondott utolsó íten hozdát, majd örök nyugalomra heyezték a közlisseteleben állót, igaz magyar honleányt.

— **A városi tanács hírdetménye a hétköznapi vásárokról.** A városi tanács a vásárral tartandó országos vásárt alkalmával piacokon és rópdudákon a közeleketekesek közhírre: **„Hírdetmény.** Értelmitük a vásártól való bövönését, hogy országos kirakodó és állatvásáraink a munkaszünetről szóló törvényes rendelkezések intencióinak legyele-mével és a vásároknak liténhez méltó megzen telhészé céljából jövőben vásároknak előnézőnapokra és pedig eszűtőlörök s ezt követő pénteki napokra helyezik át. Erre való tekintettel közhírre tesszük, hogy folyó évben még eszűes országos kirakodó és állatvásáraink augusztus hó 5 én és 6-an, szeptember hó 23 és 24-én, november hó 25 és 26-an tartjuk meg. Kereskedés, 1926. évi május hó 7 én. Városi Tanács.

— **Mért kéne a autóbuszok.** A város törvényhatósági bizottságának közgyűlése tudvalegővő hónapokkal ezelőtti engedélyt adott Szabó Sándor horodályosnak, hogy a város területén a közlekedés-om lebonnyóltására három autóbust állítsa helyezni özembe. A nagy hiányt pótló autóbuszoknak még mindig hiúkvámvuk sincs Keszkenémén. A késés okai főül édeklődőkön a város illetékes ügyosztályánál, ahol azt a választ kapjuk, hogy még mindig nem érkezett meg a kereskedelemügyi miniszter jóváhagyása, amelynek feltöltő számítva 15 napon belül tartozik a szállakodó az autóbuszokat özembe helyezni. A miniszter jóváhagyását viszont a késlelteti, hogy a kereskedelmi **hétkosok meg elvéltek** a közgyűlés határozatát és kezdeményezés alapján bizottság száll ki a helyi viszonyok tanulmányozására és annak elbírására, hogy a felevezés indokai megállapíthatók-e. A felevezésben járó huza-vona természetesen előreláthatólag hettekkel fogja meg halasztani az autóbuszok özembe helyezését.

— **A frankügy főtárgyalása** ma délután 9 órakor kezdődött Török Otza úti bíró előkezlével. A vádlottak száma 24, a tanúk 74. Belsőügyben kapott 120 úszágró A terem páholyában a budapesti diploaciái testületi tagjai foglalnak helyet. A vádat Strache Gusztáv főügyész képviseli. Maklay József ügyészségi elnökkel Nádasy Imrét Erdélyi Sándor és Gál Jenő védi. Réba Erődtől pedig Dr. Vámbéry Rúsalem. Lélet a frankügyben junlus elején várható.

— **Az angol sajtó hírei** ma igen ellentétesek. Londonban a béreutók szőlőre fel csatlakoztak a sztrájkhoz. Londonban zavargások is voltak, amelyek alkalmával a kommunistaok fosztogatók kezdtek. A parlia menten minden párt részéről békes lezárólasok hangzóttak el. Loyd George mára várja a békételőlárnyások megindulását. A kormány szerint a sztrájk nem sáros, mert a forgalmat nemcsak a fővárosok, de vidékre is sikerült biztosítani. Az élemezésben eddig nem merült fel nehézségek. A munkásoknak az amerikai bányások is segítése, ekköcsi és anyagi támogatás ígértek, a szovjetunio szakszervezetilek kö; potul; tanácsa pedig 250 000 aranyrubel ködül az angol szakszervezetelele vezelő bizottságának.

— **Nyilvános közözlés.** Fejelteltelen kedves rokonunk, nagybátyján Sárközy Julia elhunytja alkalmából minden oldalról, úgy egyesek, mint festületek részéről sokféle kepen kifejezték és tanúsították részvételi hála köszönettel tolmecseloja a gyászoló család.

— **Erelényes nyomozás folyik Pulai alkasszatának ügyében.** Az addógyi számvevőegységű történet sikkasztási ügyében lakdallan szorgalommal folyik tovább a rendőrség nyomozása. Pulai lelatározás óla lázas munka folyik a számvevőegység, ahol azt kutadják, hogy fenforog és kivel szemben fordul elő a közkirathamisítás bűntette. A rendőrség munkáját megköltötte az a körölmény, hogy 48 órán belül irastokkal együtt az ügyészrege kellett Pulait is átészlítani. Dacára a már rövid időnek, a rendőrségnek mégis sikerült megfeszített munkával Pulai elme anyyi adatot felhozni, hogy a vizsgálóbíró elrendelhetné előzetes lelatározását, úgy tehát csakis az előzetes lelatározás után van módjában a rendőrségnek, hogy megkezdje, de a tulságosan rövid idő alatt be nem fejezhető nyomozását a meg sokolt errefelny tovább folytatása és a bűnt a bíróság elé állíthassa. Amennyiben a folytatásig nyomozás hosszabb időt igényelne, Pulai lelatározását újabb 15 nappal meghosszabbítják. Emlüv vizsgálati fogásának van helye, ami három hóna ponként újítható meg.

— **Högyvívás** a KAC leánycsapatának vívóváros hónap, szombalon délután 4—6 óráig lesz. A jövő heti beszútas szűdán 5—6 óráig és szombaton 4—6 óráig délután. A keddi vívóóra elmarad. Kérem az összes vívók pontos megjelenését. Bich vívó mester.

— **Cépdőpekéknél alkalm. volt munkások baleset elleni biztosítása.** A polgármesteri hivatal felhívja az összes gazdasági céglapajnosokat, cépdőpéte lapajnosokat, hogy a cépdőpéteknél vagy egyéb képrlénál alkalmazni összes munkásukat — a gépész kivételével — baleset ellen anynyval inkább biztosítsák az Ö. szűgos Gázdasági Munkáspszénázárnál, mivel ennek elmulasztása miatt nemcsak eljárás indul ellenük, hanem baleset esetén telemes kártérítés is tartoznak a sérülteknél vagy az elhalt hozzátartozóknak. A biztosítás icendőkét az addógyi osztály végzi a város házán. I. emelet 13 sz. alatt hoz az érdekeltek a közlebbeli felvilágosítást is meg kapják.

— **Ez New York!** N. w. Yorkot egy kongresszus alkalmával odaszeregelt vendégeknél egy mutató be a N. w. York Times: N. w. Yorkban löbb olasz lakik mini Rómában, löbb ír, mini Dublinban, löbb német, mini Bréamban, a világ zsidóinak egy tízedrésze. Több telefonkapcsolata van mint Londonnak, Párisnak, Br. iinnnek, Pétervárnak és Rómának együtt. A világnak öt legnagyobb hídját is N. w. Yorkban van. Naponta kétezer színház és mozi játszik benne. Ez-ötteszáz a temploma. Naponta 300 000 látogató érkezik. Minden ötven ketedik másodpercben születés. Minden tízedik percben új özelet alapítanak és minden ötvenegyedik percben új épület készöl el. Ime ez New York város!

* **Akkumulátor töltés délelőtti is.** Gázgéppel hajított dinamóval 6 óra alatt kész! Fazekasné, V. Fehér úta 25. sz., vagy VII. Bány bán úta 2 (Óépház).

— **Családias kirándulás** a KTE folyó hó 16-án, vasárnap családias kirándulást rendez a Nyitvány-féle erdőbe. A kiránduláson a kiutátsárok és azok hozzátartozóit szivesen látja a Rendezőség.

— **Fizetési halasztást kérnek a város haszonbérletl.** A városi haszonbérlet április 24-én, Szentgyörgy napján eszűeskedés váltak. A haszonbérlet az április 24-i gáborának alapján (össze 391, rosz 222 ezer koron) i május 8-ig kamatmentesen fizethetők, ezen időn ül eszűközötti befizetésük után azonban már 15 százalékos kamatot kell a haszonbérletnek fizetni, amennyiben halasztást kérnek. A haszonbérletnek eddig már tekintélyes része folyt be, igen sokan vannak a bérletk özei olyanok, akik éleke a joggal és igénybe veszik a fizetési hátralekedot. Eddig már löbb mint száz bérlet jelentette be a fizetési halasztás iránti kérelmét.

— **A többletbeztegzendőző intézetben** kezelt betegek száma április hóban 837. Ezek közül viz-gálásos és ingyen gyógy szerkezlésben 630 beteg, röngényfennyel való állomgyálásban 102 beteg, hödög és egyéb világvárosi terápiában 105 beteg része szül. Ezenkívül lakslátogatás 120 család nál történt.

Ingatlanforgalom.

Öv. Bódog Z. kerítési Tólas Rozália VII Zúpulya u. 7. sz. házát megvette F. keke Sándor és neje Paksi Magdolna 75 millió koronáért.

Teszár József és neje Kullics Katalin II. Míria városi 361. sz. házát megvette Ivá nyosi Szabó Ferenc és neje Fehér Erzsébet 47 000 000 koronáért.

Fekete György VIII. Garai u. 2. számú 1010 névgyűzőző hízát és földjét megvette F. Tóth Ferenc és neje Sörös Eszter 45 millió koronáért.

Öv. F. Tóth I. Iváné Gubacsi Teréz úszlató dűlöli I. h földjét megvette Mák Istváné F. Tóth Teréz 10 000 000 koronáért.

RÁDIO-MŰSOR.

1926 május 7 Péntek.

Budapest 9:00-4:00: Hans-Gutting dr. német nyelvű műsoradomány. 5:00: Székelykörtöz zene. 6:00: Bern 1926 május 7. 7:30: Csésov, Csehov, Sternberg, Dusztojevskij, Knut Hamsun és Gágor művei: Feld Irén, Umosy Amikó és Geller Lajos fellépje. 9:00: A Madragi Társulat hangverseny. Hamarschnag János tanár vezetésében. 10 óra kezdés. Jágor vívónyok esteén kölföldi áttelti kísérlet.

Külföldi műsor:

4:10 Berlin 4 A Asszonyoknak. — Bern 4:15 Zene. 5:00 Berlin Hangverseny. 5:40 Brűm 521. Alcsét. 7:00 Brűm Ünnet den Vyschader Felsen. 7:0 Wien 531 Francia zene. 7:25 Berlin Előadás Tagore-ról. 7:40 Wien Angol dr. 8:00 Bern 1926 május 7. Csésov és Csehov esteje. Prága 3:53 Der verjunge Adolar. 8:15 Wien Kabale und Liebe, Schiller. 8:25 Breslau 418 Kamarazene. 8:30 Berlin Kamarazene. — Róma 4:25 Hangverseny. 9:00 Prága Vidám szavalatok. 9:15 Prága Táncoz és indulok. 9:30 Berlin Szavalatok.

1926 május 8 Szombat.

Budapest 9:00-9:30: Hírek, közgazdaság 12:00 Hírek, közgazdaság. 3:00 Hírek, közgazdaság 4:00: A Szociális Hírszó Társaság előadása 5:00: A Királyi Színház zenekarnak hangverseny. Nagybani Béla karnagy vezényel. I. Nagybani Béla Magyar innepi nyitány. 2. Jacobi Leányvásár. 3. Strauss Denevér. 4. Strauss: Frühlingssymphonie. 5. Jacobi: Leányvásár. 6. Oltenbach: Opheuss a pásztor. 7. Strauss: Opheuss a pásztor. 8. Strauss: Opheuss a pásztor. 9. Strauss: Opheuss a pásztor. 10. Strauss: Opheuss a pásztor. 11. Strauss: Opheuss a pásztor. 12. Strauss: Opheuss a pásztor. 13. Strauss: Opheuss a pásztor. 14. Strauss: Opheuss a pásztor. 15. Strauss: Opheuss a pásztor. 16. Strauss: Opheuss a pásztor. 17. Strauss: Opheuss a pásztor. 18. Strauss: Opheuss a pásztor. 19. Strauss: Opheuss a pásztor. 20. Strauss: Opheuss a pásztor. 21. Strauss: Opheuss a pásztor. 22. Strauss: Opheuss a pásztor. 23. Strauss: Opheuss a pásztor. 24. Strauss: Opheuss a pásztor. 25. Strauss: Opheuss a pásztor. 26. Strauss: Opheuss a pásztor. 27. Strauss: Opheuss a pásztor. 28. Strauss: Opheuss a pásztor. 29. Strauss: Opheuss a pásztor. 30. Strauss: Opheuss a pásztor. 31. Strauss: Opheuss a pásztor. 32. Strauss: Opheuss a pásztor. 33. Strauss: Opheuss a pásztor. 34. Strauss: Opheuss a pásztor. 35. Strauss: Opheuss a pásztor. 36. Strauss: Opheuss a pásztor. 37. Strauss: Opheuss a pásztor. 38. Strauss: Opheuss a pásztor. 39. Strauss: Opheuss a pásztor. 40. Strauss: Opheuss a pásztor. 41. Strauss: Opheuss a pásztor. 42. Strauss: Opheuss a pásztor. 43. Strauss: Opheuss a pásztor. 44. Strauss: Opheuss a pásztor. 45. Strauss: Opheuss a pásztor. 46. Strauss: Opheuss a pásztor. 47. Strauss: Opheuss a pásztor. 48. Strauss: Opheuss a pásztor. 49. Strauss: Opheuss a pásztor. 50. Strauss: Opheuss a pásztor. 51. Strauss: Opheuss a pásztor. 52. Strauss: Opheuss a pásztor. 53. Strauss: Opheuss a pásztor. 54. Strauss: Opheuss a pásztor. 55. Strauss: Opheuss a pásztor. 56. Strauss: Opheuss a pásztor. 57. Strauss: Opheuss a pásztor. 58. Strauss: Opheuss a pásztor. 59. Strauss: Opheuss a pásztor. 60. Strauss: Opheuss a pásztor. 61. Strauss: Opheuss a pásztor. 62. Strauss: Opheuss a pásztor. 63. Strauss: Opheuss a pásztor. 64. Strauss: Opheuss a pásztor. 65. Strauss: Opheuss a pásztor. 66. Strauss: Opheuss a pásztor. 67. Strauss: Opheuss a pásztor. 68. Strauss: Opheuss a pásztor. 69. Strauss: Opheuss a pásztor. 70. Strauss: Opheuss a pásztor. 71. Strauss: Opheuss a pásztor. 72. Strauss: Opheuss a pásztor. 73. Strauss: Opheuss a pásztor. 74. Strauss: Opheuss a pásztor. 75. Strauss: Opheuss a pásztor. 76. Strauss: Opheuss a pásztor. 77. Strauss: Opheuss a pásztor. 78. Strauss: Opheuss a pásztor. 79. Strauss: Opheuss a pásztor. 80. Strauss: Opheuss a pásztor. 81. Strauss: Opheuss a pásztor. 82. Strauss: Opheuss a pásztor. 83. Strauss: Opheuss a pásztor. 84. Strauss: Opheuss a pásztor. 85. Strauss: Opheuss a pásztor. 86. Strauss: Opheuss a pásztor. 87. Strauss: Opheuss a pásztor. 88. Strauss: Opheuss a pásztor. 89. Strauss: Opheuss a pásztor. 90. Strauss: Opheuss a pásztor. 91. Strauss: Opheuss a pásztor. 92. Strauss: Opheuss a pásztor. 93. Strauss: Opheuss a pásztor. 94. Strauss: Opheuss a pásztor. 95. Strauss: Opheuss a pásztor. 96. Strauss: Opheuss a pásztor. 97. Strauss: Opheuss a pásztor. 98. Strauss: Opheuss a pásztor. 99. Strauss: Opheuss a pásztor. 100. Strauss: Opheuss a pásztor.

BORSÓDI TESTVÉREK

GÉPJAVÍTÓ MŰHELYE

I. KERÜLET BURGÁ-UTCA 4

Evdülünk mindennem speciális gépek javítását, autók, motor, gőzgek, továbbá gazdasági és borászati gépek és minden e szakmába vágó dolgot szakember készítőnk és cserélgatónk legpontosabban végzik.

VEGVÉS

Szabóüzlet át helyezése

Tisztelettel értesítom a nagyérdemű közönséget, hogy békémet, Farkas József (Farkas Testvérek cég különváltam) üzletemet HORVÁTH JÁNOS-UTCA 2 SZÁM ALA (a Illyana fürdője mellett) helyeztem át. Tisztelettel: FARKAS MIHÁLY unokababó.

Minden előfizetőnek vagy igénybe vevőnek, apróhirdetés, mert minden hónapig is meg kell adni a nevét, mert minden hirdetés megérkező napig csak az általa megadott címre kerülhet. Ha az előfizető nem adja meg a nevét, az a szerkesztőségé, illetve megadott címre kerülhet.

Piaci árjegyzék

1926 május 8-án

| | | | |
|--------------------|---------|--------|--------|
| Márka élőszőlő | 1 kg. | 9000 | 1000 |
| Rózsai élőszőlő | 1 kg. | 10000 | 1500 |
| Rizka élőszőlő | 1 kg. | 8000 | 1300 |
| Hártya élőszőlő | 1 kg. | 10000 | 1200 |
| Miszterterés 4000 | 1 kg. | 1000 | 1700 |
| Marhahús | 1 kg. | 18000 | 24000 |
| Borsbűb | 1 kg. | 24000 | 25000 |
| Birkahús | 1 kg. | 24000 | 30000 |
| Hártyahús | 1 kg. | 21000 | 22000 |
| Növendékűs | 1 kg. | — | — |
| Sertésbűb | 1 kg. | — | — |
| Pástőrli soványbűb | 1 kg. | — | — |
| Bors | 1 kg. | 34000 | 22000 |
| Pista szalonna | 1 kg. | 24000 | 26000 |
| Sós szalonna | 1 kg. | 32000 | 34000 |
| Zsír | 1 kg. | 32000 | 30000 |
| Haj | 1 gal. | 20000 | 25000 |
| Bélsa | 1 kg. | 24000 | 21000 |
| Marhapacal | 1 kg. | 18000 | 17000 |
| Vérli | 1 kg. | 34000 | 34000 |
| Pástőrli szalonna | 1 kg. | 36000 | 36000 |
| Pástőrli kolbász | 1 kg. | 4000 | 50000 |
| Pista kolbász | 1 kg. | 36000 | 36000 |
| Carbe ruzsli | 1 kg. | 40000 | 40000 |
| Pulyka | 1 kg. | 12000 | 13000 |
| Tyúk | 1 kg. | 21000 | — |
| Kacsa | 1 par. | 120000 | 90000 |
| Lúd | 1 par. | 21000 | 23000 |
| Turkó | 1 db. | 18000 | 17000 |
| Hárcsa | 1 kg. | 40000 | 45000 |
| Csuka | 1 kg. | — | — |
| Pony | 1 kg. | 36000 | — |
| Vegyeshal | 1 kg. | — | — |
| Fej | 1 liter | 3000 | 4000 |
| Fetel | 1 liter | 27000 | 25000 |
| Turó | 1 kg. | 12000 | 15000 |
| Jahtúr | 1 kg. | 10000 | 40000 |
| Tejmalja | 1 kg. | 20000 | — |
| Haj vaj | 1 kg. | 30000 | 14000 |
| Vaj | 1 kg. | 60000 | 54000 |
| Rab | 1 kg. | 3000 | — |
| Burgonya | 1 kg. | — | 1000 |
| Káposzta | 1 kg. | — | — |
| Petrezselyem | 1 csomó | — | — |
| Só | 1 kg. | 1000 | — |
| Sárgarépa | 1 csomó | — | 2500 |
| Spénó | 1 kg. | 2000 | — |
| Paradicsom | 1 kg. | — | 1000 |
| Retek | 1 cs. | — | 1000 |
| Tökápposza | 1 db. | — | — |
| Szalta | 1 fej | 1000 | 1000 |
| Piszke | 1 lit | 12000 | — |
| Karaláb | 1 kg. | — | — |
| Ólyfű | 1 csomó | — | 1000 |
| Fűhagyma | 1 kg. | 25000 | — |
| Veregyagyma | 1 kg. | 7000 | 1000 |
| Zöld hagyma | 1 cs. | 1000 | 1000 |
| Zöldpaprika | 1 drb. | 10000 | 10000 |
| Paprika tördelt | 1 kg. | 10000 | 10000 |
| Köles bűb | 1 liter | 1500 | 3000 |
| Árp | 1 liter | — | — |
| Farhonya | 1 liter | 9000 | 10000 |
| Lebhenca | 1 liter | 8000 | 7000 |
| Cserecsyem | 1 kg. | — | — |
| Üveggyem | 1 kg. | — | — |
| Vörösmeggy | 1 kg. | — | — |
| Dió | 1 kg. | 16000 | 16000 |
| Kajszilva | 1 kg. | — | — |
| Alma | 1 kg. | — | 13000 |
| Salva | 1 kg. | — | — |
| Széna | 1 q | 8000 | 10000 |
| Szalma | 1 q | 5500 | 4500 |
| Takarmányrépa | 1 q | — | — |
| Búza | 1 q | 37000 | 180000 |
| Árpa | 1 q | 23000 | 22000 |
| Róz | 1 q | 21000 | 21000 |

TÖZSDE.

A tőzsdetanács hivatalos árjegyzése
Búza (70 kg) Tiszav. 407.500—405.000 K. Fejérm. 400.000—402.500 K. Pestv. 400.000—402.000 K. 77 kg) Tiszav. 407.500 K. Puszt. 410.000 K. Fejérm. 405.000—407.500 K. Pestv. 405.000—407.500 K. Tiszav. 410.000—413.500 K. Fejérm. 407.500—410.000 K. Pestv. 407.500—410.000 K. (70 kg) Tiszav. 412.500—415.000 K. Fejérm. 410.000—412.500 K. Pestvidéki 410.000—412.500 K. Rosta 212.500—237.500 K. Arpa (alk.) 230.000—250.000 K. (sör) 100.000—100.000 K. Zab 200.000—212.500 K. Teugeri 200.000—203.000 K. Korpa 175.000—177.500 K.

Patay Pál asztalosműhelyét

Hornyik János-utca 2. sz. alá helyezte át. (György egyház épületbe).

szobafestést vállal

Dudás Józsefné, Nagykőrös-utca 42. szám. Igly 30 családól való tanulóanyai felvezek

Fehér buret-ruhákat

már 500 000 koronáért készít B ANK O S I M R E. V. Fürdő-utca 14.

Matók Béla

cipész, Hajdu-utca 2. sz.
Ajánlja saját készítésű kész tértli, női és gyermekcipő raktárát

Hattüfűhé, tükörfényes lesz a gallérija, kézelője és inge!

ha az Elsi Kecskeméti Gőzműsoba viszi. Az-inkább selyem, szövet, tértli és női felsőrésű vagy bűbűs, függönyök és egyéb kézműmunkák, minden háziartási felszerelés, mosás és vasalás. Tisztelettel: Kecskeméti Gőzműsoba.

Szék Jánosné.

Kisfaludy utca 11.

Gyümölcsfapermetezéshez kaliforniai süritett mézalkészítmény

minden mennyiségben kapható a Kecskeméti Szőlősgazdak Szövetkezetben. Sechenyi-ter 6.
Bódogh József
Istvánkeresztyén-utca, Nagykőrös-utca 11. szám

Magyar Asszonyok Szövötelepén

Kecskeméti, László Károly utca 16
olcsón kapható a legújabbak házi szőresek, 2000-2500 pengő, nyári kelmék. Megrendeléseket vedékről is elfogad. ARAK: lepedőszőnyeg 150 cm szélességen 47.50, Törülköző 21-130 cm K. Zseb-kezdők 11-18 cm K. Ruhakelmék 3-4000 K. Tűzőmunkák 18-21 cm K. Süvegcsomók 1500 K. Gyapjúszőresek 70 cm szélességen 35-95 cm 14 cm szélességen 18-100 K. Legolcsóbb és legjobb bevándorítási forrás!

A Magyar Nemzeti bank valutajelentése: Angol font 340,50—345,50. Cseh korona 2111—2120. Szeri dinár 1256—1264. Dollár 71,37—71,575. Francia frank 2362—2282. Remar 10 223—232. Olasz líra 2850—2874. Német marka 16,991—17,042. Osztr. schilling 10,00—10,100. Svajci frank 13,820—13,890 K darabonként.

A mal zürichi nyitás: Zürich: Budapest 0.007220.

Feladó szerkesztő: dr. Stabi Ábrahám. Lapigazdónak és kiadó: az Elsi Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Résztársaság

ADÁS—VÉTEL

Órlóépít. Jundik-h. rendezésű, a legutóbbi, a legújabb, a legkisebb, a leggyorsabb, órákat 4 mm teljesítményű, 1 darab pótkérel eladó. Meglekinthető Fazekas Károlyné, Vasuti-utca 5 szám alatt.

Eladó lóhere 1000 négyzetű, Vasuti-hegy 101 szám alatt.

LAKÁS, ÜZLET

Egy szoba-konyhás lakást keresek a központban. Nagykőrös-utca 9.

Kiadó üzlethelyiség.

A püchör közel egy üzlethelyiség létezéséről kiadó és szonál elgálhatók Ugyar 10000 pengő, valamint szonak 10000 pengő alkalmas üzlethelyezési eladó. Tisztelettel: Fazekas Károlyné, Vasuti-utca 5 szám alatt.

ALKALAST NYERHET

Könyvkereskedőtanulónak felvezek 10 családól való fűt. Burján Lajos könyvkereskedő, Nagykőrös-utca

ALKALMAZAST KERES

Béresgazda, vagy haszonlós állást keresek 22 évi gyakorlattal, jó bizonyítványokkal, 40 éves, rom. kath. nő, családos, a gazdaság minden ágában járatos vagyok, a magyar, német és román nyelven szón és irásban írom. Szíves megbeszélést vár 11-13h Ferenc Szabadkajakabálán, u. p. 17. sz. 10000 pengő.

Egy középkorú nő gazdaságnak ajánlkozok. Cím a kiadóvalatban

Több évi gyakorlatlall bírópénztárnoknál ajánlkozok pénztárnok, vagy bármely iródi munkára. Cím a kiadóvalatban. Feske-utca 21.

Jobb lesz, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium tördelt tárgy és gépész, melyet

BARANEK ISTVÁN
lakatos és mechanikus VI. Katona József ut. 7
Evdülünk minden e szakmába vágó munkát: tészteli, kút, varrógép, kerékpár, ábr., bűb., tértli pontos kivitelben és jótányos áron.

Tiringer autogénnel meghegeszt.
Tiringer mülakatos, Mikes utca 3—5. szám. Telefon: 265.
Készít: mű, épület és vaszerkezeti munkákat, autók, motor, gépész és mezőgazdasági gépjavitásokat